"Наши бабушки выходят на международный уровень"

В начале июля 2016 года бабушки ФГСП «Алтын-Оймок» ОО «РЦП»  под руководством лидера-Жаныл Байышева, приняли участие на крупнейшей Международной ярмарке-выставке народных промыслов, которая прошла в г. Санта Фе, штат Нью Мексико.
Ярмарка народных промыслов проводится с 2004 года и с тех пор является одной из динамично растущих ремесленных ярмарок США, привлекая тысячи посетителей. Прежде чем попасть на ярмарку-выставку изделия ФГСП прошли строгий конкурсный отбор где главным критерием отбора является чтобы все предоставляемые продукции были обязательно ручной работы и из натуральных экологических материалов. 
Мы считаем, что участие в столь масштабной ярмарке – это уникальная возможность для наших бабушек не просто выставить свои лучшие изделия на продажу, но прежде всего установить партнерские отношения и сотрудничество с международными партнерами, а также расширить рынки сбыта своих изделий. 
По итогам ФГСП «Алтын Оймок» реализовали свою продукцию на $9000 и набравшись опыта готовятся уже на следующую ярмарку, которая пройдет в 2017 году!

