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Таарындык Абдылдаева, 64 года.
Таарындык Абдылдаева живет и занимается птицеводческим хозяйством в селе Темир-Канат, Тонского района, Иссык-Кульской области.
Таарындык Абдылдаева родилась в селе Кажы-Сай, (Тонского района, Иссык-Кульской области). Окончила женский педагогический университет в городе Фрунзе (Бишкек). В 1974 году вышла замуж и переехала в село Темир-Канат. Все в селе знают ее как трудолюбивую и честную женщину. 30 лет она проработала учителем и библиотекарем в местной школе.
Таарындык выростила и воспитала 9 детей (4 девочки и 5 мальчиков), она — мать героиня и бабушка 18 внуков.
Впервые о концепции Групп самопомощи (ГСП) пожилых людей Таарындык узнала в 2002 году, и уже в 2003 году она организовала отдельную в селе Темир-Кант отдельную Группу самопомощи пожилых людей «Ырыскы», что в переводе означает «Благодать».
Всесторонняя Таарындык (лидер группы) и члены ГСП «Ырыскы» занимаются рукоделием и сельским хозяйством, таким образом на протяжении 14 лет ГСП «Ырыскы» поддерживает пожилых людей села Темир-Канат.
В июне 2016 года Таарындык приняла участие в профессиональном тренинге по написанию бизнес-проектов в рамках проекта DCA в Центральной Азии «Расширение возможностей для благосостояния и обеспечения безопасности и достойной старости пожилых людей в КР», где она получила знания и навыки по развитию социального предпринимательства в селах для поддержки уязвимых слоев населения.
Село Темир-Канат, расположенный в высокогорье Тонского района, Иссык-Кульской области в 20 километров от основной трасы. Все жители села употребляют яйца и птичье мясо, эти продукты дешевле и доступны почти каждой семье, однако из-за изолированности местности, не все поставщики соглашаются доставлять продукцию в такие отдаленные районы по приемлемым ценам и хорошего качества.
ГСП «Ырыскы» под руководством Таарындык написали бизнес-план с целью создания птицеводческого хозяйства, занимающегося выращиванием, разведением яичных пород кур и яичных кроссов, кур мясных пород для последующего сбыта мяса и яиц.
«Я использую систему интенсивного птицеводства, позволяющая обеспечить производство мяса и яиц в течении всего года. Чтобы мясо птицы было домашним и натуральным кормлю кур посеченным одуванчиком и крапивой, а также тёртой морковкой, мульчированной мукой с добавлением мела и ракушек, так же делаем прививки против заболеваний», говорит Таарындык Абдылдаева.
Благодаря своему трудолюбию и сильному характеру Таарындык помогает повысить благосостояние членов ГСП пожилых людей села Темир — Канат.
ГСП «Ырыскы поставляет органическую продукцию также в соседние села, где домашняя продукция пользуется хорошим спросом.
«Я горжусь, что мы поставляю нашим потребителям экологически чистые продукты, а члены нашей группы имеют возможность получить дополнительный доход к своим низким пенсиям», отмечает Таарындык Абдылдаева.

