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 2021-жылдын 2-июлу
ПРЕСС-АНОНС
Маалыматтык-консультациялык борбор мигранттар үчүн вебсайтты ишке киргизет 
Кыргыз Республикасынын Тышкы иштер министрлигине караштуу Тышкы миграция департаментинин алдындагы Маалыматтык-консультациялык борбор (мындан ары – МКБ) медиа коомчулугунун өкүлдөрүн USAIDдин «Борбордук Азиядагы коопсуз миграция» долбоорунун колдоосу менен ишке ашырылып жаткан мигранттар үчүн жаңы вебсайттын www.migrant.kg бет ачарына  катышууга чакырат. 
  Жаңы вебсайттын бет ачары 2021-жылдын 2-июлунда саат 10.00дөн 12.00гө чейин «Orion Hotel Bishkek» отелинде Бишкек шаары, Эркиндик бульвары 21 дареги боюнча өтөт. 
Вебсайттын бет ачарынын жүрүшүндө спикерлер жаңы вебсайттын мүмкүнчүлүктөрүн көрсөтүшөт жана МКБ тарабынан эмгек миграциясы боюнча Кыргыз Республикасынын жарандарына көрсөтүлүүчү кызматтар тууралуу маалымат беришет. 

МКБнын жаңы сайты www.migrant.kg төмөнкү кызматтарды алууга мүмкүндүк берет:
· Россия Федерациясынын Федералдык миграциялык кызматынын Россия Федерациясынын аймагына кирүүгө тыюу салынган адамдардын тизмесинде («кара тизме») бар жек жок экендиги боюнча өзүнүн маалыматтарын өз алдынча, онлайн режиминде текшерүүгө;
· Коопсуз миграция маселелери боюнча зарыл болгон консультацияларды алуу үчүн 1899 номери боюнча МКБнын шыр байланыш кызматынын операторлору менен байланышууга жана адамдарды сатуу менен байланышкан кырдаалдар келип чыккан учурда WhatsApp, Telegram, онлайн чат сыяктуу бардык жеткиликтүү каналдар, телефон байланышы жана башка мессенджерлер аркылуу жардам алууга;  
· Мыйзамдуу жана коопсуз миграция тууралуу, анын ичинде чет өлкөдө жарандарды жумушка орноштурууга уруксаты бар менчик агенттиктер боюнча так маалымат алууга; 
· Чет жерде каза болгон жарандардын сөөгүн Кыргыз Республикасына жеткирүү менен байланышкан чыгымдар боюнча бир жолку төлөмдөрдү алуунун тартиби жөнүндө жаңыртылган маалыматтарга жеткиликтүү болууга мүмкүндүк алышат. 
Иш-чаранын жүрүшүндө спикерлер болуп төмөнкүлөр эсептелет: 
· Азизбек Мадмаров, Кыргыз Республикасынын Тышкы иштер министринин орун басары; 
· Ноэль Бауэр, USAIDдин демократия жана мамлекеттик башкаруу маселелери боюнча бөлүмүнүн директору;  
· Кубандык Акматбеков, Кыргыз Республикасынын Тышкы иштер министрлигине караштуу Тышкы миграция департаментинин алдындагы Маалыматтык-консультациялык борбордун директору.
Сураныч, кошумча маалымат алуу үчүн «Улгайгандар үчүн ресурстук борбор» коомдук бирикмесинин PR адиси Юлия Саломатинага  996 (555) 132937 телефону,  email: pr.rce.kg@gmail.com  почта  дареги боюнча кайрылыңыздар. 

--------------

USAID тарабынан каржылануучу Борбордук Азиядагы коопсуз миграция боюнча долбоор  Winrock International Борбордук Азиянын төрт өлкөсүндө ишке ашырылат. Долбоордун максаты өкмөттөрдүн, жарандык жана жеке секторлордун потенциалын жана өз ара жоопкерчилигин күчөтүү аркылуу адамдарды сатууга каршы туруу, жабыркагандарды коргоо жана коопсуз миграцияга көмөк көрсөтүү болуп эсептелет. Долбоор USAIDдин Азия өлкөлөрүндөгү адамдарды сатууга каршы күрөшүүгө багытталган иш-чаралар комплексинин бир бөлүгү болуп эсептелет. Кеңири маалымат Борбордук Азиядагы USAIDдин веб-сайтында https://www.usaid.gov/central-asia-regional жана Фейсбук баракчасында жеткиликтүү: https://www.facebook.com/USAIDCentralAsia/ .
